

Фармацеутска реформа

Побољшање преласка из болнице кући

Савезна влада и држава Викторија раде заједно да побољшају начин како да пацијенти добију своје лекове увођењем Програма фармацеутске помоћи (Pharmaceutical Benefits Scheme - PBS) у државне болнице.

Ова промена је замишљена тако да осигура и олакша свим пацијентима државних болница да добију лекове који су им потребни, и кад су им потребни.

Стари систем

Раније већини пацијената који су отпуштани из државних болница давани су лекови за два до седам дана. Потом је требало да током овог времена оду до свог локалног доктора да би добили PBS рецепт за даље лекове.

Нови систем

По новом систему можете добити чак и месечну залиху лекова кад вас отпуштају или кад посетите државну болницу као спољашњи пацијент.

Побољшање бриге о вама

Неповољне реакције на лекове су чест разлог за болест и поновно примање у болницу. Понекад, лекови које добијете од болнице могу изгледати сасвим друкчије од истих лекова купљених у општој апотеци. Увођењем у болнице истог фармацеутског програма као и у широј заједници - PBS - било би мање забуне и мање прилике да се случајно претера у узимању лекова.

Као део ових реформи, болнице ће увести поступке који ће обезбедити да пацијенти изађу из болнице са бољим знањем о лековима које узимају. Пре њихове следеће посете листа њихових лекова доставиће се и њиховом редовном доктору. Ово значи да ће ваш доктор имати најновије обавештење о вашем болничком лечењу и лековима, побољшавајући тако укупну бригу о вама.

Избор и погодности

Нови систем је много погоднији јер нећете морати да идете свом локалном доктору одмах, само да бисте добили нови рецепт. Сада ћете имати довољно лекова и моћи изабрати најбоље време за посету свом доктору после отпуштања из болнице.

Пре изласка из болнице добићете рецепт по којем вам се могу издати лекови у било којој болничкој или вашој општој локалној апотеци. Тако, ако вам је то погодније, и ваш болнички доктор мисли да је то у реду, можете подићи своје лекове пошто сте отпуштени.

Износ који ћете платити за своје лекове у болници биће исти као и у вашој локалној апотеци, - износ који у великом делу плаћа Савезна влада.

Програм фармацеутске помоћи

Већина лекова које доктори преписују пописани су у PBS. Многи од њих коштају много више од цене коју плаћате - неки стотине долара - али Влада даје помоћ, тако да плаћате много мање. Ако имате карту издату од Centrelink-а, Министарства за ветеранске послове (Department of Veterans Affairs - DVA) или карту Заштитне мреже (Safety Net Card), имате право на додатну Владину помоћ.

Фармацеутска реформа Побољшање преласка из болнице кући

Кад подижете лекове приликом отпуштања или као спољашњи пацијент, мораћете да покажете своју Medicare карту или да је њен број већ записан кад сте примани у болницу - да бисте доказали да имате право на PBS помоћ. За додатну помоћ биће вам потребна попусна карта Centrelink-а (Centrelink Concession Card), репатријациона здравствена карта ветерана (Veteran's Repatriation Health Card) или карта Заштитне мреже (Safety Net Card).

Обични пацијенти: Обични пацијенти плаћају до \$28.60 од трошкова за сваки PBS лек. Савезна влада плаћа остатак.

Корисници карти за попуст: Корисници карти за попуст плаћају \$4.60 за сваки PBS лек.

Коришћење заштитне мреже

Ако је вама или вашој породици потребно много лекова у једној календарској години, постоји Заштитна мрежа која помаже да будете финансијски заштићени. Апотекари вам могу дати примерак формулара у који уписујете своје лекове. Једном кад сте ви или ваша породица достигли границу по Заштитној мрежи, можете поднети молбу за карту Заштитне мреже, и ваши PBS лекови биће јефтинији или бесплатни за остатак године.

Породица може обухватити:

- брачног или ванбрачног друга,
- децу испод 16 година на вашем старању,
- редовне зависне студенте испод 25 година.

Заједничка Заштитна мрежа

Државне болнице имају посебан поступак који им дозвољава да на вашу карту Заштитне мреже додају артикле који не потпадају под PBS до износа од \$28.60 ако сте обичан пацијент или \$4.60 ако имате неку попуст. Овај програм се примењује само ако подижете своје лекове у болници.

Обични пацијенти: Кад ви и ваша породица имате уписан податак да сте потрошили \$874.90 на PBS лекове (и на лекове из болнице који не подлежу PBS) у једној календарској години, имате право на даље PBS лекове по цени од \$4.60 за остатак те године.

Корисници карти за попуст

Кад ви и ваша породица имате уписан податак да сте потрошили \$239.20 на PBS лекове (и на лекове из болнице који не подлежу PBS) у једној календарској години, имате право на бесплатне PBS лекове за остатак те године.

Да бисте добили своју карту за попуст од Заштитне мреже, биће потребно да апотекару покажете своју Medicare карту. Ако морате да купите више лекова пошто сте већ достигли границу по Заштитној мрежи, али пре него што вам је издата карта, можете тражити повраћај од било које Medicare канцеларије.

За даља обавештења о PBS и Заштитној мрежи молимо да ступите у везу са нама.

Бесплатан позив: 1800 020 613

TTY: 1800 552 152 (за лица са оштећеним слухом)

TIS: 131 450 (Служба тумачења и превођења)

Електронска пошта (email): pbs.enq@hic.gov.au

Интернет: www.hic.gov.au

За даља обавештења о фармацеутској реформи у Викторији посетити нашу Интернет адресу: www.health.hic.gov.au/pbsreform или позовите број 9616 8673.